

Kétegyházi Lapok



Az elmúlt évben útjára bocsátottunk egy hírlevelet annak érdekében, hogy folyamatosan és pontosan tájékoztathassuk a kedves Lakosokat arról a munkáról, melyet a település

érdekében végzünk.

A hírlevél kedvező fogadtatására tekintettel rendszeressé tesszük a megjelentetést.

Ebben a lapszámban elindítunk egy sorozatot, amely a 2006. évben megalakult képviselő-testület munkáját összegzi. Beszámolunk a jelentősebb döntésekről, rendeletekről, megkötött szerződésekről. Átláthatóvá és betekinhetővé kíván-

Kedves kétegyházi Lakosok!

juk tenni a költségvetést úgy az intézmények, mint a pályázatok tekintetében. Részletes és minden igényt kielégítő összefoglalót készítünk a megvalósított beruházásokról, sikeres és sikertelen pályázatokról, a kivitelezési szerződésekről. Tesszük ezt azért, hogy Önök kedves kétegyházi Lakosok érezzék, tudják, hogy minden adóforintjuk-

kal jól gazdálkodunk és a település, az Önök érdekeit szem előtt tartva dolgozunk. A képviselő-testület már megalakulása után nyilvánította, hogy kizárólag jogszerűen, a lakosság által átláthatóan fog működni, a képviselői munkát az összetartás és nem a széthúzás fogja jellemezni. Ennek az ígéretünknek eleget téve tevékenykedtünk

és tevékenykedünk a mandátumunk még hátralévő idejében.

Kedves kétegyházi Lakosok!

A közelgő húsvét alkalmával engedjék meg, hogy szent és áldott ünnepet kívánjak Önöknek és kedves Családjaiknak.

**Kacsó Istvánné
polgármester**

Március 15.



Szeles, borongós tavaszi reggelen emlékeztünk meg a magyar demokrácia és függetlenség kivívásáért harcoló elődeinkről, hőseinkről. A Márki Sándor Általános Iskola és a Román Tannyelvű Általános Iskola diákjai méltó, az esemény komolyságához és jelentőségéhez felérő műsorral készültek. Az ünnepségen koszorút helyeztek el a település vezetői, az intézményvezetők, a pártok, civil szervezetek képviselői.



A Képviselő-testület munkájáról

Kétegyháza Nagyközség Képviselő-testület a téli szünetet követően több alkalommal ülésezett, a körülményeknek és igényeknek megfelelően – esetenként – hetente.

Elfogadásra került a település közfoglalkoztatási terve, melyben a tavalyinál is több dolgozó foglalkoztatását tervezzük. A 2009. évhez hasonlóan a szociális terület egyik legjelentősebb feladata lesz a munkanélküliek foglalkoztatása, ennek koordinálását – a téma fontosságára tekintettel – közvetlenül a polgármester végzi.

Elindítottuk a roma közmunkaprogramot, és önerőt biztosítottunk a téli-tavaszi programhoz, melyek keretében sikerült jelentős, tisztességes munkával megszerezhető jövedelemhez juttatni a munkanélkülieket.

A belvízveszély elhárítása érdekében a két pályázatot nyújtottunk be a vis maior alaphoz. Mindkettő igen ígéretes, de a végső döntés még nem érkezett meg. A képviselő-testület – jogszabályi kötelezettségének eleget téve – meghatározta a jegyzőtől, illetve

Polgármesteri Hivataltól 2010. évre elvárt teljesítménykövetelményeket. Ezek között központi helyen szerepel az Ügyfelek kiszolgálásának javítása és a lakossági fizetési kintlévőségek behajtása. Ez utóbbi azért is nagyon fontos, mivel ezek az adóbevételek képezik a beruházások, pályázatok fedezetét, önerejét és nem várható el, hogy csak a lakosság egy része viselje a terheket. Ennek érdekében 2010. évben a korábbinál is szigorúbb adóellenőrzést és végrehajtást fog lefolytatni a jegyző.

A képviselő-testület - a Román Kisebbségi Önkormányzattal szorosan együttműködve – pályázatot írt ki a Román Tannyelvű Általános Iskola intézményvezető álláshelyére. A kiírás szerint csak olyan intézményvezető nevezhető ki, aki a lehető legmagasabb szintű szakmai, nyelvi és vezetői képzettséggel rendelkezik. A pályázat elbírálása várhatóan a májusi ülésen történik, a teljes pályázati anyag az interneten és a település honlapján érhető el.

(folytatás a 2. oldalon)

(folytatás az 1. oldalról)

A képviselő-testület – az intézményvezetők javaslatára – meghatározta az óvodai, iskolai beiratkozás rendjét, így az óvodai beiratkozás 2010. március 29-április 2. között, az általános iskolai beiratkozás 2010. április 12-16. között történik.

Megkeresés érkezett tele-

pülésünkhöz, mely szerint a környező területeken rally verseny lenne, rendkívüli szórakozást kínálva a lakosoknak. A pontos időpontról és útvonalról a későbbiekben részletes tájékoztatást fogunk adni. A verseny szervezői természetesen minden olyan kárt megtérítenek, melyet akaratlanul is okozhatnak az

érintetteknek.

A képviselő-testület az újonnan kialakított Malom-tó üzemeletetésének jogát az Úttörő Horgászegyesületnek adta át. Az Egyesület a tavat ifjúsági horgásztatás céljára hasznosítaná, megoldva őrzését és megnyugtató kezelését.

A nyári szünetig – terv szerint – négy alkalommal ülésezik a

testület, természetesen rendkívüli üléseket tartva abban az esetben, ha ezt pályázatok vagy más fontos közérdek indokolja.

A képviselő-testületi ülések anyaga a Polgármesteri Hivatalban és a település honlapján tekinthető meg teljes terjedelemben. (J.)

EGY ÖNKORMÁNYZATI CIKLUS KRONOLÓGIÁJA

Kétegyháza Nagyközség Képviselő-testülete a 2006. évi önkormányzati választások eredményének kihirdetését követően nagy lendülettel, közös akaratmal fogott munkához.

Elkötelezte magát a békés együttműködés és a település céljainak megvalósítása mellett, félretette az esetleges személyes sérelmeket és minden erejével igyekezett eleget tenni a Kétegyháza Lakosainak tett esküjében foglaltaknak.

A korábbi évek súlyos adósságokkal terhelt költségvetéseit sikerült egyensúlyba hozni, a hiányt lefaragni, elfogadható, kezelhető szintre leszorítani.

A következő lépés a szükséges beruházások, fejlesztések áttekintése volt. Megkerestük a település lakosait, közmeghallgatásokon, személyes beszélgetéseken keresztül igyekeztünk megtudakolni, hogy melyek a legsürgetőbb problémák.

A szükséges pénzügyi számításokat elvégezve megállapítottuk, hogy a várható költségek megdöbbenő nagyságúak. Tudtuk, hogy ezeknek töredékét sem vagyunk képesek biztosítani úgy, hogy közben ne veszélyeztessük az intézmények működőképességét, dolgo-

zóink megélhetését. Érezve azonban a lakosság bizalmát és sürgetését, létrehoztunk egy pályázati csoportot, élére egyik képviselőnk Tripon Emesét állítottuk. A csoport közvetlenül a polgármesternek lett alárendelve, biztosítva így a gyors információáramlást és hatékonyságot. Minden pályázati lehetőséget igyekeztünk kihasználni, és a korábbi évek teljes passzivitását kisöpörve, nekikezdünk a munkának. Nehezen tanultuk meg ezt az új munkakört, hiszen korábban Kétegyházán senki nem írt önkormányzati pályázatot, nem ismerte senki a módszereket, kapcsolatokat. Mára sikerült a környező települések leghatékonyabb pályázattíró csoportját kialakítani és működtetni, bevonva újabb és újabb munkatársakat és elnyerve súlyos milliókat a településnek, Kétegyházának.

A következő sorokon keresztül – a teljesség igénye nélkül – igyekszünk bemutatni, mit értünk el az elmúlt években.

2007.

Buszmegálló felújítása

A településünk jelentősebb közlekedési útvonalain elhelyezkedő buszmegállók elhanyagolt, leromlott állapotban



voltak. A régi vasszerkezetek már rozsdásodtak, az idő vasfoga kikezdte az építményeket, műtárgyakat.

A képviselő-testület - szem előtt tartva a község arculatának megújulására és megszépülésére irányuló egyre erősödő lakossági igényt - egyhangúan döntött arról, hogy a buszvárókat feltétlenül fel kell újítani. A tervezés során szem előtt tartottuk, hogy az új buszváró-helyiségek a településrendezési tervnek és a helyi építési szabályzatnak megfeleljenek.

A felújítást az önkormányzat önerőből, valamint egy kétegyházi vállalkozó támo-

gatásával valósította meg. A fejlesztés során két új buszmegálló épült a Toldi Miklós utcában, a többi, már meglévő 11 buszvárót pedig felújítottuk.

A beruházás összköltsége 3 498 528.- Ft volt.

Rendezvényter

Településünk egyik legforgalmasabb központja a piactér, ahol minden kedden és pénteken eladók hada kínálja portékáját. A gyakori használat, a rendszeres és nagy forgalom következtében a tér meglehetősen leromlott állapotba került, a fejlődő településképe sem tudott már beilleszkedni, ott helyállni. A község lakosainak mindennapi életében pedig igen fontos szerepet tölt be egy piactér, ahol nemcsak az árucikkek, hanem információk is gazdát cserélnek, és nem utolsó sor-



ban ez a hely a társasági élet egyik legfőbb színtere.

Kétegyháza Nagyközség Képviselő-testülete 2007.

A Fő téri játszótér

A Fő tér a község legfontosabb csomópontja, s mint



szeptember 25. napján döntött arról, hogy a piacteret a rendelkezésre álló tervek alapján önerőből építi meg, elsősorban helyi vállalkozó bevonásával.

Megújultak a padok, új pavilonokat építettünk és korszerű, a szemet gyönyörködtető térburkolatra cseréltük a korábbi fedőrétegeket.

A kivitelezés összköltsége 8 900 000.- Ft.

ilyen, kiemelkedő szerepet játszik településünk arculatában. A Polgármesteri Hivattal szembeni tér, ahol az ortodox templom és a Táncsics Mihály Művelődési Ház és Könyvtár is helyet kap, nagy lehetőségeket rejt magában a közösségi élet rendezvényeinek megszervezésére, a gyerekek felhőtlen szórakozására, vagy akár egy napsütéses délutánon a kikapcsolódásra. Az ott lévő régi, elhasználó-

dott, megrongált játszótéri eszközök azonban technikailag és esztétikailag sem voltak már alkalmasak arra, hogy funkciójukat ellássák.

A Képviselő-testület a Családi Egyesülettel együtt közös munkába kezdett a Fő téri játszótér felújításáért. Eredménye egy, a mai kornak megfelelő, parkszerű terület, aholis a legkisebbektől a legidősebbekig, mindenki kedvére élvezheti a napsütést, a tiszta levegőt és a közös együttlét nyújtotta öröme-
ket.

Az új játszótér kivitelezésének összköltsége 4 836 293.- Ft volt.

Utak, járdák

Vasvári, Verőfény, Marx utcák burkolatainak felújítása

Az elmúlt évtizedekben sajnos a kisebb települések utcáinak burkolása indokolatlanul kis figyelmet kapott az országgyűlés kiadásai között. Az út- és járdaépítés nem

közvetlenül megtérülő, de óriási összegeket felemészítő beruházás. Nagyon nehéz pályázati forrást szerezni erre a célra és mindig meg kell előznie egy szintén nagyon költséges tervkészítésnek.

Kétegyházán az új képviselő-testület megalakulásáig csak 48% volt a burkolt utcák aránya, az összeshez viszonyítva. Ez az állapot a közlekedést jelentősen megnehezítette, különösen csapadékos időjárás során, vagy télen, amikor az utak egyenetlensége sok esetben komoly károkat okozott a közlekedő járművekben

A 2007. év elején megjelent, a területi kiegyenlítést szolgáló önkormányzati fejlesztési feladatok (TEKI) támogatás keretében 14 784 000.- Ft-ot nyertünk el, így megkezdődött az a beruházás, amely első részét képezte annak a hatalmas munkának, amely majd a következő években teljesedett ki és tart még a mai napig is.

Költségvetés 2010.

A képviselő-testület 2010. február 15. napján – Békés megyében az elsők között – egyhangú igen szavazattal elfogadta a polgármester által előterjesztett költségvetést. Ez a jogszabály képezi alapját az egész 2010. évi önkormányzati és intézményi munkának.

A település költségvetése 1 milliárd 293 millió forintos kiadási és bevételi előiránnyal készült. Kiemelendő, hogy soha korábban nem érte el a költségvetés az elfogadásakor az egy milliárd forintos álmhatárt, így – köszönhetően a sok megnyert pályázatnak – elégedetten foghatunk a munkának.

A képviselő-testület a korábbiakhoz hasonlóan megnyugtatóan tudja biztosítani az intézmények működését és a dolgozók bérének kifizetését, létszámcsökkentést vagy más jelentősebb szigorítást nem tervezett. Az intézményvezetők kiemelt feladata a jogszerű és szakmailag magas színvonalú működés mellett a takarékos gazdálkodás, a kiadások ésszerű visszafogása, a működési költségek lehetőség szerinti csökkentése. A fűtési költségek lefaragása érdekében 2010. évben is részt veszünk egy közös közbeszerzésben, amelytől az elmúlt évihez hasonló vagy annál is kedvezőbb gázárakat várunk.

A személyi juttatások tekintetében a képviselő-testület kizárólag a jogszabály által meghatározott összegekkel, szorzókkal engedett tervezni, egyéb kifizetések nem történhetnek. Ez egyébként az elmúlt években is így történt, ami a képviselő-testület következetes, takarékos gazdálkodását tükrözi.

A településen tervezett beruházásokra a testület 567.147.000.- Ft-ot tervezett, melynek egy része a még folyamatban lévő, de át nem adott munkálatokra, más része a jövőben jelentkező pályázatok megvalósításához szükséges.

Tervezett beruházások a megnyert pályázatok alapján:

Román Nemzetiségi Iskola alsó és felső tagozatának felújítása 11 300 000.- Ft, a Márki Sándor Iskola teljes körű akadálymentesítése, mely magába foglalja a teljes belső felújítást is 33.000.000.- Ft, a Fő tér munkálatainak befejezése 25 000 000, Ft, 4 km járda építés 21.000.000.-Ft. Folyamatban van még 11 db általunk beadott pályázat, melynek bírálata az első félévben várható.

Jelentős összegeket tervezünk be a közfoglalkoztatásra, egész évben 250 fő foglalkoztatását tervezzük, természetesen a korábbiaknál is nagyobb figyelmet fordítva a szakszerű irányításra és a munkafegyelem betartására.

„Jön a Víz!”

A 2010. év ezúttal nem csikorogva köszöntött ránk, hanem napokig tartó áztató, hó-olvasztó esőt hozott. Megteltek víztározóink, az előrelátóan kialakított Malom-tó vízszintje megemelkedett, a település nagycsatornáit elkezdték levezetni a csapadékot. Ez azonban nem bizonyult elegendőnek. Olyan mennyiségű csapadék jelentkezett a település egyes részein, amellyel a normál körülmények között nem is számolhattunk.



A településen két alkalommal is el kellett rendelni a belvízvédelmi készütséget. Az I. fokú készütség a fagyok enyhülése után 2010. január 6. napjával kezdődött és 2010. január 19. napjáig tartott.

A második alkalommal 2010. február 20. napjától 2010. március 8. napjáig terjedő időszakra került elrendelésre az I. fokú készütség, de 2010. február 25. és 2010. március 2. között a II. fok is szükségessé vált.

A víz elfolyását kézi és gépi erővel, valamint szivattyúzással biztosítottuk. A védekezésben a Csumpilla Attila vezette brigád a vízelvezetéseket biztosította, árkokat mélyített, míg a szivattyúzást Todinca Péter brigádja látta el.

A védekezés költségeihez két ütemben, pályázatot nyújtottunk be a vis maior alaphoz, így – várhatóan – jelentős támogatást sikerül szerezni.

A továbbiakban – a víz levonulását követően – felülvizsgáljuk a teljes csapadérendszer és a közmunkások segítségével igyekszünk előre felkészülni a következő téli-tavaszi időszakra.

Az eredményesség érdekében fontos, hogy az ingatlanok tulajdonosai is segítsék munkánkat a házak előtti árkok kistisztításával, karbantartásával.

Összefogással és együttes munkával megelőzhetjük a további károk, veszélyhelyzetek kialakulását. (W.A.)



Választás 2010.

Tisztelt Választópolgárok!

A Magyar Köztársaság Elnöke az országgyűlési választás első fordulóját 2010. április 11. napjára, vasárnapra tűzte ki. Második forduló érvénytelen vagy eredménytelen választás esetén 2010. április 25., vasárnap kerül lebonyolításra, mindkét napon 6.00. és 19.00. közötti időtartamban.

Aki nem a lakóhelyén kíván szavazni, igazolást kérhet lefelben április 6. napjáig, személyesen vagy meghatalmazott útján április 9. napján 16.00 óráig.

Kétegyházán a szavazókörök elhelyezkedése nem változott, így az alábbi helyen lehet szavazni:

- I. szavazókör: Mezőgazdasági Szakképző Iskola
Gyulai u. 6.
- II. szavazókör: Táncsics Mihály Művelődési
Ház Fő tér 4.
- III. szavazókör: Márki Sándor Általános Iskola
Márki u. 11.
- IV. szavazókör: Márki Sándor Általános Iskola
Márki u. 11.

A kijelölt szavazókör, ahol a Kétegyházán állandó lakcímmel nem rendelkezők és a csak településszintű lakcímmel rendelkezők szavazhatnak, a II. számú szavazókör lesz. Ebben a helyiségben a szavazatszámoló bizottság nagyobb létszámú lesz éppen a nagyobb munkateher miatt.

A szavazatszámoló bizottságok tagjait a képviselő-testület választja meg, a jegyzőkönyvvezetői teendőket a polgármesteri hivatal köztisztviselői és munkatársai fogják ellátni. Kérdés, észrevétel esetén közvetlenül a jegyzőhöz, mint a helyi választási iroda vezetőjéhez lehet fordulni, de segítséget nyújt Wittmann Attiláné is, aki a lebonyolítás adminisztrációs feladatainak ellátását végzi.

A Polgármesteri Hivatal dolgozói a választást megelőző napokban ügyeletet tartanak, így személyesen is lehet keresni őket.

dr. Medgyaszai László HVI vezető

Kétegyháza Nagyközség Helyi Választási Iroda vezetője:
dr. Medgyaszai László jegyző Tel.: 0630/824-15-17

Kétegyháza Nagyközség Helyi Választási Iroda tagjai:
Szakmándi Lászlóné
(Gyula, Pósteleki u.97.) Tel.: 0630/824-15-18
Molnár Nikoletta
(Kétegyháza, Rákóczi u. 90.) Tel.: 0670/334-50-68
Wittmann Attiláné
(Kétegyháza, Damjanich u. 44.) Tel.: 0630/697-48-50
Poptylílikán György
(Kétegyháza, Gyulai u 6/b) Tel.: 0630/326-53-86
Tóthné Lelóczki Andrea
(Kétegyháza, Sallai u. 17.) Tel.: 0630/697-48-49